1) Откуда родом Инейлла?

Из Этрейской Империи, жила в столице.

Таки да, и об этом совсем недавно шла речь на стр. 445.

2) Сколько лет было Инейлле, когда она встретила Арета?

Возраст драколины сейчас 16, с Аретом она общалась 10 лет назад, когда ему было, кажется, 7. Итого – ей 6.

3) Как зовут главу драконей разведки?

Нерилия.

4) Каким один словом можно назвать отношение Инейллы к Арету?

Сотрудничество?

А вообще – там адская солянка: и сочувствие, и страх, и раздражение... и еще собственная усталость накладывается.

Да, там, конечно, много всего можно намешать, но самый правильный вариант - это страх. Всё остальное уже носит отпечаток этого светлого чувства. Она, конечно, понимает, что вот прям сейчас Арет в целом безвреден. Но одно дело понимать это умом, а вот перестроить свои чувства - уже другое.

GreenFox предлагала их шипперить) Ну, можно, конечно, но пожалейте Инейллу, она ещё от разрыва с предыдущим кавалером не отошла, да и не собирается вроде пока отходить. И, кстати, я на "дружбе" не настаивала. Это деточка говорила Арету про дружбу, но нельзя ж верить всему, что говорит эта деточка. ^^

5) Насколько Инейлла хороша в целебной магии?

Неплоха с обычными ранениями, но звезд с неба не хватает и лекарь – не самый искусный, насколько я поняла. Даже без привязки к состоянию Арета. А уж с его ситуацией – вообще швах (и не только для нее).

Да, и дело в том, что всему надо учиться. Кроме того, что Инейлле не очень много лет, чтобы успеть многое изучить, она ж у нас ещё и занятая особа, вся в делах, вся в делах.

6) Какой козырь есть в рукаве (кармане) у Инейллы?

Символ Императора.

7) Кем является Эрсл кроме того, что он дракон и чей-то там друг?

Потомком первого дракона, миротворцем, не совсем социальным типом по части воспитания.

Честно говоря, я уже в процессе ожидания поняла, что вопрос крайне дурацкий. Я-то хотела спросить про Первого дракона, а получилось, что все варианты ответов тут подходят. В том числе ответ GreenFox про отца ребёнка.

8) Почему на Тидорских островах не любят драколинов?

Поскольку во время последней битвы между Тидором и Этрейем по зову потомка первого дракона (Эрсла) все его племя (включая драколин) вынужденно обернулось против своих же друзей и родных. Эрсла считают предателем, да и «подчиненным» досталось. Из-за того, что носители драконьей крови не хозяева себе их теперь не принимают. А вдруг ситуация повторится и твой друг поднимет на тебя оружие. Тидорцы для этого слишком параноики. Хотя... здоровая паранойя – залог здоровья параноика.

9) Что необходимо, чтобы быть магом?

Sirina: Хорошая проводимость энергии, умение ею пользоваться. И, обычно, прохождение инициации и покровительство кого-либо из богов. Драконы и драколины это частично обходят. Тидорцы, похоже, тоже. Хотя бы в плане воздействия чистой энергией, не преобразованной в стихии и «материи».

Отношение гильдии магов с их требованиями к родовитости, богатству и заинтересованности – в расчет не беру.

GreenFox: Учиться, учиться и еще раз учиться. хД

Всё верно... от части) Основной момент - это обряд инициации. С его помощью определяется, какое божество (или божества) благоволит начинающему волшебнику. Что касается проводимости, то она может быть и минимальной. Правда, тогда колдовство будет скорее все в ущерб колдующему. Но с другой стороны всегда можно найти тот путь, который будет требовать от мага самых малых затрат. Возможно, очень долгий, медленный путь. И опять таки можно вообще свою энергию не использовать. Но об этом не все догадываются) Так что тидорские детки, которые могут "включить" свет или плиту, ещё не становятся от этого магами. В некотором смысле это можно сказать и про драконявых, хотя к ним вообще лучше не применять человеческих стандартов.

10) Что за подарок Инейлла сделала Арету?

Sirina: Браслет с камнем, парным к ее. Что позволило ей почувствовать, когда маленький мальчик из ее детства вспомнил-позвал ее. Вот только я так и не поняла, оказывал ли этот браслетик смягчающее воздействие на сновидческие способности Арета. Впрочем, возможно, раз уж за 6 лет дедушка не избавился от побрякушки. Все же именно что зла он, вероятно, внуку не желал.

Нет, никакого влияния браслет не оказывает. Камни служат друг для друга маячками, и это всё. Почему от него не избавились? Сам Арет этого не сделал, а Ферна хотел оставить внуку всё-таки какое-то личное пространство. Тоже можно сказать, почему дедушка не избавился от того друга Эрсла) Да, это не очень разумно или рационально, но такова жизнь.

GreenFox: M, спасла его?

Тот ещё подарочек, если учесть Ваш же ответ на 87й вопрос))

11) Все ли сны Арета вещие?

Sirina: Как я поняла, он и сам не знает. Но от этого не легче. Поскольку все сны, которые он видит, ничего хорошего не обещают.

GreenFox: Het.

Нет, конечно, нет. И сам Арет знает, что нет. Просто сейчас он не может провести чёткой грани и сказать уверенно. Правда, он всегда может анализировать, но, боюсь, у него и других мыслей в голове хватает.

12) Помнит ли Арет всё, что знал его дедушка?

Помнит, хотя и не всё. И я ему сочувствую. Парень, который почти полжизни был под контролем, лишен половины эмоций – теперь вынужден разбираться и с навалившимся дрянным спектром, и со знаниями деда. Но часть своих воспоминаний Ферна как-то заблокировал, вынудив внука искать свои наработки. Не удивлюсь, если в заблокированном запрятана знатная многоходовка, включая проявление дедушки в потайном «ходе».

Там много интересного, хотя бы те вещи, которые Ферна считал, что Арету лучше не знать. Например, как он вообще сумел что-то спрятать при таких условиях)) Что касается "проявления", это была визуализация инейлленых ощущений на тот момент, сорри, если оно сбивает с толку.

13) Чем занимался Дом Меча?

Военное дело и все, что с ним связано.

14) На каком основании Ферна считал возможным сделать своего внука императором?

Арет является потомком одного из основателей Этрейской империи. Как и Ферна, впрочем.

15) Почему именно Арет считается сильнейшим магом?

Обладает очень большой проводимостью (пропускной способностью) энергии. Как я понимаю, по факту он сам (без деда, если все же, действительно, без) сильнейшим магом не является (есть и поученей), но потенциал у него среди людей самый большой (сравнения с теми же драконами не было, а ведь у них проводимость повыше, чем у людей... поэтому этот вопрос – сравнения с ними – мне интересен, если ответ на него не затруднит).

Да, Арету ещё многому можно поучиться, хотя знания дедушки уже и всё ещё при нём. Да и до Ферны у мальчика было насыщенное детство... насыщенное учёбой. И на данный момент Арет действительно самый "проводимый", даже в сравнении с драконами.

2GreenFox

То, что Арета связывают с пророчеством - следствие, а не причина)

16) Есть ли Гильдия магов на крайнем севере Этрея?

На материковой части Тидора есть ее представительство.

17) Что нужно для предсказания будущего?

Так и не поняла, но у меня ощущение, что магия Времени и Смерти, судя по схожести Эртена и Арета. Ну и дар (как основа или альтернатива – не поняла, так как его дар не озвучивался... или я его прошляпила).

Ощущения верные, но дар для этого не является необходимостью. Просто с Аретом, можно сказать, сошлись звёзды (с его точки зрения - несчастливые)): у него есть дар (проявляется через сны) и магия как умение ему тоже далась. Как товарищ сам говорил, у него не было выбора, кроме как изучать все техники предвидения. Во-первых, ему надо было совладать со своим даром. Во-вторых, вещие сны не дают достаточно точной информации, и в них нет возможности просчитать события, которые приведут к показываемому будущему.

18) Сколько примерно существует раса смертных людей?

В районе 2-3-4-х тысяч лет. Драконы возникли где-то 5 тысяч лет назад, «через несколько тысячелетий» (т.е. не меньше двух) в мире оказалось полно драколин и смертных людей.

Примерно три тысячи лет, может на пару-тройку веков больше.

19) Существует ли в Тидоре военная повинность?

Повинность-не повинность, но военная подготовка - обязательна.

Если учесть, что все и вся в Тидоре считаются военными ресурсами, то да.

20) Насколько ценный кадр Инейлла в своей организации?

«Не самый ценный» (с. 226). Но какого же лешего ее послали оберегать принцессу, в обязанности которой входило самоуби... навалять Ледяному Королю?! Или на их успех не очень-то и расчитывали? Но Денет же дочь императора, судя по имени рода. Или нет?

Про "не самый ценный" - это я шутила. Но в каждой шутке только доля шутки. На самом деле на Инейллу были большие планы, но деточка делает всё возможное, чтобы загубить карьеру. Прежде всего, пытается быть хорошей. По сути, задание с Денет стало её первым фейлом. Инейллу послали оберегать девушку, но тогда и речи не шло о том, что та - принцесса и что придётся противостоять Ледяному королю. Собственно, это было даже до начала войны. Наверное, тут стоит отметить, что Этрейская империя и инейллена организация не связаны и задание не имело отношения роду Треонов. В общем, не от Арета надо было защищать Денет.

21) Как Инейлла намерена связаться с Эрслом?

Sirina: Понятия не имеет, как. Разве что каким-нибудь образом добиться этой информации от своей начальницы (если та обладает подобными знаниями). Но, чтобы помириться с Эрслом (в том числе), помогает Арету. Да и, как мне показалось по сцене на 103 странице, ей его и просто «по-человечески» жаль, как некогда в детстве – и теперь, когда стало ясно, что он – не ее враг (вроде как, если Ферна, действительно, мертв).

Да, Ферна вроде тоже конкретно Инейлле не враг, если б она ещё сама это понимала)

GreenFox: Ей как-то Арет должен в этом помочь.

Было бы неплохо с его сторону, но увы он тоже не знает, как))

22) Какой сновидец сильнее: активный или пассивный?

Зависит непосредственно от силы дара. Активный силен тем, что контролирует свой... умение? Способен сам решать, что ему нужно и когда (грубо говоря), быть наблюдателем сна, а не щепкой на волнах, искать в нем нужное ему. Но, если активный сновидец слабее пассивного, то первого может затянуть в сон второго, и тот будет плыть по течению, пока чужое сновидение его не выплюнет (как первоначально в случае с Инейллой и Аретом).

23) Какое место является родиной драконов?

Остров Гнева, он же Колыбель Драконов, он же Арнор.

24) Какую черту тидорцев Инейлла находит особенно пугающей?

Энергией создания пользуются напрямую. Без инициаций, «присяг» богам и прочего. Хотя всего лишь человеки.

25) Из-за чего началось Тидорское восстание?

С неких переговоров (как понимаю, о независимости Тидора), превратившихся в убийство (чье? Дипломата? И при каких обстоятельствах убили Ферну? А то подсознание стремиться совместить эти события, особенно, если они, вдруг, тоже 6 лет назад произошли).

Подсознание - молодец)) Да, там был Ферна собственной персоной, а ещё родители Арета.

26) Кто главный тролль?

Миролира-пророчица?

Да, она самая. Вон у некоторых порядка трёх тысяч лет от одного её пророчества пригорало (а у Арета до сих пор пригорает), но ведь одним-то она не ограничивалась))

2GreenFox

Не, Эртен - мелкий пакостник, куда ему до обозначенной выше профи)

27) В чём ошибка Эрайлы на счёт Инейллы?

Долго не могла сообразить, полезла перечитывать (опять), в чем же лорд ошибается-то... а потом до меня дошло. Не является Инейлла увлечением Арета. Да и наоборот – тоже. Они даже на друзей не так, чтобы похожи. Впрочем, когда и кого это останавливало. Но – нет.

В общем, всё так. Но, пожалуй, основное заблуждение - это ребёнок.

28) Чем драколины отличаются от драконов?

Человекоподобнее и, соответственно, не способны принимать облик своих предков. Кроме этого, проводимость меньше, сопротивляемость слабее. Инстинкты спокойнее, агрессивность (и прочая эмоциональность и раскованность) ниже.

29) Какой рукой фехтует Арет?

Судя по одной из картинок, правой.

GreenFox предположила, что левой. Но как мы видим на 37 странице, Арет использует обе руки. Он - правша, да, но его это не слишком останавливает.

30) Что стало с Эрслом?

Ушел спать на остров драконов вместе со всеми чещуйчатыми, пребывая в раздрае от собственного предательства давнего друга.

Куда именно ушёл, не уточнялось. Хотя вполне вероятно, что и туда. И кстати, может, с исторической точки зрения, это и "остров драконов", но сейчас этот факт несколько забыт, там уже давно люди прописались. Помните, на 12й странице Инейлла размышляет, не отправиться ли ей на Арнор к другу Нелну. ;)

31) Как прозвали Арета после начала войны?

Sirina: Ледяной король. Хотя... это ведь не совсем Арет был. Ну, если Арета не слушать.

Скажем так, во всю эту историю с Ферной даже свои не все верили, что уже говорить про чужих.

GreenFox: Жестоким.

Ну, возможно, кто-то так и говорил. ^^'

32) Сколько лет Арет соседствовал в своей голове с Ферной?

33) Как называлось место финальной битвы?

Долина Идебрэ.

34) Может ли Инейлла читать мысли и/или чувства с помощью своего дара? Как я поняла, нет. У нее более общее и при этом – тонкое ощущение. Даже не знаю, как описать своими словами, а где это комментировалось – не помню. Что-то вроде ощущения типа души и текущего настроя (вроде бы это не совсем чувства, точнее эмоции). Раз уж почуяла/не почуяла Ферна и поняла, что Арет не настроен причинять ей вред, а вот Калиса опасна.

Ммм... тут больше подходит эпитет "глубже". Текущий настрой она тоже не совсем ощущает, скорее предрасположенность. То, что Арет не намерен ей вредить, она не чувствовала, просто блефовала, и ей повезло. Что касается Калисы, то там не про дар, а про "жопное" чувство.

35) Какое самое почётное умение на островах?

Умение махать мечом, как поняла. А магия что – инструмент бытовой.

2GreenFox

Петь, наверное, тоже одно из :D

36) Какая вредная привычка (из обозначенных в истории) не способствует выживанию?

Постоянно терять сознание? Спать стоя? Лезть со своей помощью? Или лезть в дом к тидорцам, не предупредив их о своем появлении?

Ответ "Терять сознание" лидирует, да. :D Но как же "Развязывать войны"?))

37) Что самое разрушительное в жизни Арета на данный момент?

Осознание всего, что было сделано его руками (на фоне вернувшегося самоконтроля и возможности ощущать весь спектр эмоций), связь этого с пророчеством о последнем сыне дома Меча. Это в плане психики. А вот тело разрушает чужая магия, перекрывшая ему доступ к собственной энергии.

Магия или яд, как выразилась **GreenFox** (надеюсь, иносказательно), - это, конечно, да. Но про чувство вины очень верно подмечено. Если первое можно назвать внешним воздействием, которое можно ещё как-то побороть опять таки силами других людей, то со вторым так просто не получится.

38) Какой официальный статус Арета в Этрейском государственном устройстве? Подозреваю, что сейчас либо «государственный изменник», либо «мертвый государственный изменник».

Скорее второе))

39) Можно ли спать стоя?

Если ты Арет – легко. И снег за шиворотом – не помеха. Хотя, нет – сложно: спать – спишь, а выспаться невозможно. Как не спятил еще? Браслетик спасал? Или отсутствие негатива имени Ферны?

А кто сказал, что не спятил?) Шучу. В детстве у Арета с этим были проблемы, но он с годами научился держать свой дар под контролем, так что спал нормально. И вплоть до начала данной истории проблем со сном у него не было. Но теперь да, они (проблемы) вернулись.

40) Что может служить источником энергии для мага?

Окружающая энергия творения. Если собственной проводимости маловато (да и для уменьшения риска «выгорания») - кристаллы, прочие проводящие предметы или существа.

Тут правильней сказать - Всё.

41) На каком языке разговаривал Эрсл?

Часом, речь не о матерном диалекте?

О нём самом)

42) Почему Арет не верит Инейлле с её историей про простую служанку? Из-за предвзятости ее «работодателей» к драколинам? Ну, и из-за ее роли в его «устранении».

Первое, да. А её роль в истории вполне допустима, если верить в её легенду с самого начала.

43) Чем занимаются представители Гильдии магов на Тидорских островах сейчас?

У меня острое ощущение, что ищут одно из двух пропавших «венценосных» тел. И оно, явно, принадлежит не «нежелательной претендентке» на престол. А почему нежелательной? Повторяюсь, но: в каких отношениях принцесса Денет Треон с императором Ароном Треоном, раз ее, былую «принцессу в беде» (и что за беда, после которой она геройствовать полезла?) вероятно, хотели устранить довольно приближенные к императору люди.

Тоже довольно верное ощущение.

На счёт нежелательности Денет, это нам Арет говорил, но ведь он не может знать всего. Это утверждение стоит того же, что и слова Моретт про "что ещё можно ждать от Этрея". Императору Денет приходится сестрой по отцу. Про их отношения ничего особо сказать нельзя, они едва знакомы. Четыре года назад для Арона стало сюрпризом сообщение, что у него сестра есть. Как и для Денет. Устранять её вовсе не планировали, хотя она была расходным материалом с самого начала (совсем с самого начала, даже когда её самой ещё в проекте не было), это да.

Если коротко о беде, то Денет пытались убить, похитили, потом бросили посреди гор... не то чтобы она геройствовать побежала после этого, но решила не отказываться от любых средств, дабы избавиться от источника злоключений.

44) Какое время года на данный момент в истории?

Осень. Ха! Я нашла!

Йеее! :D

45) Кем приходилась Эрайла Ферне?

Давним другом и преданным сподвижником, а также верноподданной короля Тидора.

46) Кто из родителей Арета предпочитал меч магии?

Предположу, что личность с мечом и пышной косой на 251 странице – отец, а магичит в очках – мать. Ох уж эти военизированные государства, с зимней одеждой типа унисекс. Я уж промолчу про то, что автор в своем произведении не увлекается пышными на формы барышнями (хотя, кто сказал, что это плохо? да и какие в таких условиях севера пышности!) А еще у меня проблемы с прочтением чибиков, да.

Вообще-то с пышной косой мать. XD Формы там вроде тоже есть. ^^' Если уж на то пошло, на мой взгляд мадам Вирион не обделена формами, да и та же Рида тоже. Или не десятый размер не считается?) Ну упс, у нас тут не корейская мморпг))

- **47) Можно ли описать быт на Тидорских островах как "средневековое фэнтези"?** Нет, слишком продвинуты. Да и другой тип цивилизации. Без четких границ. Да и стоит взглянуть хотя бы на убежище Арета и владения Эрайлы... Плюс, было там что-то в комментариях. Да и помимо этого.
- **48) Почему лорд Вирион считает, что тидорцев хотят выжить с островов?** Шляются всякие, магов отлавливают, приравнивая их всех к изменникам. Поэтому, может? Учитывая повсеместное использование магии и энергии в Тидоре, это вполне может восприниматься как зачистка несогласного с этим сурового населения, которое будет вынуждено отреагировать и либо начнет сопротивляться, либо свалит... куда-нибудь. Первое только что прошли, остается второе?

Да, без магии они там недолго протянут.

49) Кем работает Рида?

Учителем.

Отвечая на встречный вопрос "Кто это?", это та мадам, что поделилась с Инейллой тёплой одеждой на стр. 274. И к которой эта деточка потом ходила плакаться на стр. 325.

50) Все ли лорды тидора равны?

На островах - потомственно-выборные главы каждого поселения, на материке - назначаемые правительством губернаторы городов. Возможно, по статусу они и равны, но вес в обществе, подозреваю, выше у островных. За счет условий быта и того, что жители могут и заменить местного управителя.

Всё верно, но есть и ещё более равные. Или вернее те, кто был более равным до начала истории. Те, кто был приближённым к королю, типа Вирион.

51) Какой статус у Арета в тидорском обществе?

Sirina: Принц. После смерти Ферны в своем теле – снова всего лишь принц. М, а как у них королями становятся? С позволения императора после коронации? Интересно просто.

Ну да, теоретический правитель. Очень теоретический, пока не решена проблема с его выживанием.

Если рассматривать становление королём с внешней стороны, то это коронация, всё как полагается со всеми атрибутами и пафосом. Но технически это просто назначение главы совета лордов, которое где-то там в Этрее (даже не императорской рукой) утверждается.

GreenFox: Игрушка для политических игр.

О, это прекрасный ответ. Как говорится, не в бровь, а в глаз. ^_^

52) Почему Кейтеры исторически не любят Крионов?

Профессиональная ревность. Дом Меча вечно забывал и забывает, что не он главный по части магии, что вечно настраивало против него Дом Силы.

Да, а ещё можно сказать, что у всего откуда-то растут ноги и дело было ещё в отношении к предмету. Предки тидорцев тоже относились к "высокому искусству" как к инструменту.

53) Что спасло Арета и Инейллу при встрече с Лиорендом?

Древняя присяга Дома Меча, произнесенная Аретом.

54) Почему Инейлла чувствует себя виноватой перед ребёнком?

Потому, что не знала о нем и рисковала им (продолжая это делать), да еще и о помощи просит. Хотя почему «снова» нужна его сила, я не поняла. Она ведь о дракончике только-только узнала, как и где использовала ее, не зная о нем? Или проводимость у него выше и автоматически использовала его вместо проводящего орудия-инструмента-артефакта?

Да, как-то так. Она с самого начала так активно и самозабвенно использовала магию, и только, когда ей сказали про ребёнка, поняла, откуда у неё было столько сил всё это время. Это могло действительно плохо закончится. Ну и конечно,

Тидор для Инейллы сейчас не в самое подходящее место в не самое подходящее время.

На счёт того, что не может найти отца ребёнка, нет. Подобная связь её в последнюю очередь волнует.

55) Какое отношение к магии на Тидорских островах?

Как к инструменту и необходимому средству выживания. На магии - особенно в островной части Тидора – завязано очень многое. Как поняла, именно поэтому там с детства обучают использовать энергию созидания.

56) Сколько городов в Тидоре?

Много. Целых три. На материковой части. Острова помимо твердыни правителя грешат лишь поселениями. Которые, судя по высказываниям магов (от которых Инейлла и Арет через ванную комнату уходили), еще поди найди.

Просто на всякий случай уточняю, маг в той компашке был один. Хотя это не то чтобы играет какое-то значение)

57) Как называется остров, на котором живёт лорд Сайвар? Тайри.

58) Какая профессия у Эртена?

Сын лорда?

59) Какую черту в семье Арета можно назвать и благом и проклятьем? Перфекционизм?

Он самый)

60) Почему Инейлла всё никак не займётся вопросом связи с Эрслом?

А куда вечно умирающего мальчика, бывшего другом Эрсла, девать? Выживает тот с трудом, бежать не хочет (да и сможет ли). Единственный приходящий в голову способ связи со спящим драконом (а разве не на него королева низложила свои обязанности? Почему же и он в спячку ушел? Кто на карауле бодрствует?) — начальство, которое не слишком ценит Инейллу, и которое не слишком... приятно драколине. И этому начальству придется как-то пояснять свое отсутствие и еще неизвестно, какие выходки (еще придумать надо, чтобы и правдоподобно, и без обвинения в дезертирстве/измене). Да еще и принцесса Денет где-то есть... или нет. Слишком много дел и проблем, а времени прошло всего около месяца. Начало описываемых событий ведь вскоре после битвы с драконами?

Это всё довольно верно, но есть ещё один момент. Ведь можно же вверить Арета заботам лордов, они-то постараются его поставить на ноги. Можно сделать над собой усилие и пойти на контакт с начальством. Можно перетерпеть выговоры, которые она наверняка от того начальства получит. Это не смертельно и не так уж страшно. И даже можно перед этим побегать и поискать Денет, может тогда и

начальство будет добрее (это вряд ли). В общем, можно разобраться со всем и заняться делом. Но как Инейлла говорила Риде (стр. 343), ей надо быть рядом с Аретом, пока она может на него влиять. Чтобы он не стал тем, кого она боится. И чтобы то малоприятное и вполне возможное (особенно, если оставить мальчика на попечении лордов) будущее не стало правдой.

А на счёт королевы драконов, то обязанности она ни на кого не складывала. Особенно на Эрсла, который на тот момент был только младенцем. На карауле с тех пор никого не было, от чего все причастные были в некотором замешательстве. До сих пор в нём пребывают. Просто так получилось, что юного тогда дракончика очень быстро утеряли, упс) А Эрсл в спячку отвалился, ибо захотел так, надоело ему всё и все, и сам себе он надоел.

61) Через какую не самую приятную грань проявляется "чувство юмора" Арета? Сарказм? Язвительность? Депрессия? Фатализм? У мальчика очень много граней. В том числе еще не опробованных после последних лет.

Хм, вот и GreenFox написала про депрессию... А я пытаюсь понять, как так? :D Чувство юмора через депрессию? 0_o' Всё-таки подразумевалась язвительность, потому и в кавычках.

62) Сколько лет ушло на подготовку Денет к поединку с Аретом?

Точные данные прошляпила. Но, явно, не больше шести (пока там Ледяной король себя проявил). Кажется, мне снова придется перечитывать, поскольку помню, что время было ограничено, что моталась команда посредственных (с точки зрения, как минимум, Арета) героев черт-те где и как, но...

Третья страничка) Четыре года.

63) Какая рука Денет ведущая?

Опять же, судя по мечу в руке, левая. Хотя Арету в грудь прилетело правой.

Да, левая. А правая как раз остаётся свободной, чтобы что-то да кастануть)

64) В чём отличительная особенность Нелна? Да и кто это вообще такой? Практически полный иммунитет к магии. Любой. Был принцем (одного из королевств Империи? Или братец принцессы?), защищавшим Денет, мечником среди магов в охоте на мага.

Если б Нелн увидел, что его называют братом Денет, он бы смеялся долго, громко и неприлично, так, как совсем не подобает человеку его положения и достоинства. А отсмеявшись, с серьёзной миной заявил бы, что нифига не смешно. Хотя сестра-принцесса у него была (а кем ещё быть его сестре), о ней тут ещё речи не шло, но всё может быть. Правда, та принцесса уже и не принцесса вовсе, а немного императрица Этрея. Это обстоятельство не сделало их родной Арнор одним из королевств империи, но крепкий союз обеспечило.

65) Что же такого особенного было в Денет, что позволило ей тягаться с сильнейшим магом?

Доля драконьей крови и, соответственно, возможность использовать энергию напрямую.

66) Общались ли Арет с Эрслом, пока последний защищал Денет от первого? Судя по 211-й странице, да? И некоторым известным Арету подробностям. Вроде «хибары на берегу» (или как там было про жилище Дэайны).

Ну да, Эрсл вообще был находкой для шпиона...

67) Благодаря чему Арету удалось выжить в схватке с Денет?

Атака не была рассчитана на Ферну, в которого в итоге основной удар прилетел. Плюс, сработали защитные заклинания, заготовленные дедом и не завязанные на энергию самого Арета. А там и медальон-телепортатор сдетонировал.

68) Сколько раз за историю Арет выпадал в бессознанку?

Доверюсь комментарию автора: 4. Хотя помню три: у двери убежища, на прогулке со снежками, после удара ножом. Ну и еще энное количество раз при первой после битвы встрече с Инейллой, когда та своего недавнего врага на ноги поднимала.

Четвёртым (точнее первым) я считала момент до того, как его нашла Инейлла.

69) Почему Арет просто не сбежит с Инейллой из Тидора?

Он решил принять ответственность. Вместе со своей жизнью.

Hy да, правда, жизнь-то свою он мог бы принимать и в любом другом более безопасном месте)

Интересно, чем он обязан Эрслу по версии **GreenFox**. Честно говоря, Арет вообще ничем дракону не обязан, всё совсем наоборот.

70) Можно ли назвать королеву драконов ответственной личностью?

Складывается впечатление, что не очень. Или же личность, на которую ответственность была свалена после сложения обязанностей является более ответственной. Учитывая характеристику «миротворец» - не исключено, поскольку именно возможность мирного сосуществования этой агрессивной расе и нужна.

Впечатление правильное. И как уже говорилось, никого более ответственного не было назначено.

Миротворчество Эрсла к этому не имеет отношения, это про его личные дела - попытки разрешить ситуацию между Аретом и Денет.

71) Какое глобальное влияние магия Смерти оказала на жизнь людей? Смертность? Раз уж она в появлении смертных замешана.

72) Как хорошо Арет себя контролирует (не считая проблем с магией)?

Эмоционально нестабилен. Из-за не так давно вернувшегося спектра чувств. Из-за ран. Из-за пророчества. Из-за потока знаний и воспоминаний, доставшихся от деда. Но, в целом, для подобного коктейля, он контролирует себя весьма хорошо.

Да, а мог бы биться в корчах, но воспитание не позволяет)

73) Какой самый популярный способ перемещения на Тидорских островах? Сеть телепортов. Что не удивительно, учитывая практичное отношение к магии, природные условия (скалистые острова, холод и прочую прелесть) и военную направленность подданных дома Меча (быстрое перемещение стратегически выгодно).

Ответ-то правильный, но меня смущают эти "подданные Дома Меча". 0_о' Если, конечно, речь не идёт о прочих тидорцах в отношении Крионов, как современной квинтэссенции этой организации. Так на всякий случай, а то мне кажется, я этот момент забыла обозначить раньше, не только Крионы были Домом Меча. Там была ещё куча семейств, но так уж получилось, что предки Арета были главными. И это было даже не обязательным условием, но такие уж они были. По сути Дом Меча, как и прочие, закончился, вместе с империей бессмертных. А некоторые считают, что и ещё раньше, когда их изгнали за магию Смерти. В любом случае, на Тидорских островах почти всякий и каждый является потомком этого Дома.

74) Инейлла и Арет вообще доверяют друг другу?

Не слишком. В рамках совместного выживания и совместных действий, но без привлечения кого-либо в этот круг «доверия». Оба понимают, что друг другу не договаривают, а то и врут. И понимают, что у каждого свои цели. Пусть местами и совпадающие.

Не слишком, но ведь доверяют же)

75) Какая тематика прослеживается в дизайне Хелириона?

Не отловила, но вспоминаются здания в стиле готики и неоготики (не помню, чем отличаются – способами строительства, что ли...), соответствующих библиотек... и салонов 19-20 веков (или 20-го... возлежание хозяйки в оранжерее очень уж колоритно).

Усложняете) Всё проще - морская тематика)

Кстати, такой ещё момент не слишком очевидный, и я даже не буду ссылаться на 373 страницу и выразительно смотреть) Но Дэайна не хозяйка замка. ;)

76) Почему Инейлла боится Калису?

Она ее почти не чувствует и не слышит. Плюс ощущение опасности и то, что консультант по драконам, подозреваю, похож на того, кто этих драконов в свое время шинковал. Не от того ли шрамы?

То, что Касила незаметная для Инейллы и вездесущая, как сказала **GreenFox**, - это скорее уже масло в огонь. Предположение про шинкование куда более верное. На 419 странице я писала про инстинкты. Да, это крайне бесполезный инстинкт)

77) Волк или песец? : D

Sirina: Целая стая песцов, судя по истории одного только Арета. Если же рассмотреть остальных, добавится еще не одна стайка, да и волки по следу шастают. Но одному конкретному волку бытие волком не мешает быть песцом.

GreenFox: Песец, только песец. хД

Похоже у нас тут Сказ о песцах) Но чисто технически Калиса таки волком обращается.

78) Кто отец ребёнка?

Эрсл.

79) Злейший враг Дэайны?

Скука? Или я напутала, или это где-то мелькнуло. Учитывая ее минимально возможный возраст – не исключено ни то, ни то.

Скука-скука) Ну, может ещё алкоголизм :D

80) Есть ли место искусству на суровом Севере?

Как я поняла, не только ему. Тидор весьма скрытен по части своих достижений и в искусстве, и в науке, и... Блюдет традиции своих правителей, скрытных параноиков, не иначе.

Да, только никто вроде не скрывает достижения в искусстве... 0_0'

81) Хорошо ли у Арета с самоидентификацией?

Местами. Отделить себя от деда у него не совсем выходит. Как раз по причине ясности воспоминаний последнего. Здравствуй, шизофрения... Опять же повосторгаюсь выдержке и крепости его психики. Впрочем, суровый Тидор, кошмары с детства – есть, чем закаляться. Впрочем, если он не уверен, кто в итоге выжил, он или дед... В каком-нибудь романе обязательно оказалось бы, что Ферна шифруется, чтобы однажды раскрыться (и прокололся в пещере во тьме), а Арета уже нет. Впрочем, я надеюсь, что жив все же последний сын дома. Хотя второй вариант долбанул бы эпичностью и трагичностью. Но... хочется верить в грустную сказку и неявную – пусть даже лживую – надежду, что все еще может хоть как-то наладиться.

Я бы с утверждением про крепость психики поспорила. :D Если просто представить, на какие мелкие ошмётки разметало личность ребёнка, когда к его самосознанию подселилось ещё одно. И на какие ошмётки при этом разметало личность Ферны. И как они потом пересобирались. И как должно было опять всё развалиться, когда одно самосознание отключилось. И снова пересобраться. Или

может и не было никакого переселения, а просто был ребёнок, которому сильно прилетело с горя, а так как он много общался с дедом, что получилось довольно убедительное раздвоение личности..?) Надеюсь, психиатров тут не ходит, а то они могут пораниться об фейспалм. ^^' Энивей, тут можно много теорий строить. А так да, с самоидентификацией у Арета не очень.

82) Существует ли королевство драконов?

Как бы не очень «да». Скорее – территория со «спальней» каменных истуканов и единственным бодрым представителем. Ну, или бодрым представителем+наследником.

Ну кроме правителя ведь как минимум есть ещё и разведка. И наверняка другие службы тоже имеются. Можно сказать, скорее да, чем нет. Просто в не совсем привычном формате.

83) Что Ферна отнял у Арета?

Судя по всему, немало. Но едва ли не первым – способность чувствовать негативные эмоции.

Психическое здоровье. XD В смысле да, негативные эмоции.

2GreenFox

Всё-таки невозможность оплакать родителей - это следствие, а не причина.

84) Всё же, жизнь Арета - неизбежная судьба или следствие самоисполняющегося пророчества?

А у этих понятий большая разница? Если пророчество, то как бы судьба. Если самоисполняющееся – еще и неизбежная: что ни делай, куда не беги – припечатает..

Разница есть. В любом бы случае всё сложилось так как сложилось (или ещё сложится), или всё так вышло, только потому что было пророчество? Предсказание привело к тому, что Арет оказался в конфликте с империей, или это так или иначе случилось бы? То есть разница тут в элементе мистики.

85) С кем жила Инейлла в детстве?

С бабушкой.

86) Возможна ли медицина при наличии целительной магии?

Пожалуй, не совсем поняла вопрос. Возможно ли развитие одного при наличии другого? Если так, то вполне. Не так ведь много тех, кто с магией Жизни на «ты» и не всегда они под боком. Как минимум, первая помощь необходима, а с ней и вторая, и третья. Особенно при том, что в том же Этрейе маги — элита, а в других государствах их не много, мягко говоря. Как простому люду выживать без медицины?

Вопрос скорее был про ситуации, когда целительная магия имеется под рукой. Возможно ли развитие оного направления, когда можно и наколдовать? И ответ тут - да. Магия магией, но зачастую требуется и понимание того, что именно

надо сделать магией. Ну, и есть у нас один лорд Фарион, который сразу и целитель и врач. ;)

87) Что такое нехорошее Инейлла делает с Аретом?

Как мне кажется, не дает скопытиться и наконец-то избавиться от бренного существования, тем самым заставляя мучиться ожиданием исполнения пророчества и с трудом терпя себя самого, свое прошлое, нынешнее, будущее... Поняла так, что списочек у принца тот еще. Но чувство ответственности и воспитание не позволяют ему самоубиться.

Вот и **GreenFox** так считает... Нет, конечно, нет. Даже сам Арет считает, что тут Инейлла права, как бы самому ему не было тошно от этого. Она им манипулирует. Может, это пока не слишком бросается в глаза. Но все эти её проникновенные речи и акты утешения... Да, тут не без светлых порывов доброй души. Но в половину того, что она ему втирает, она ж и сама не верит. Но это не важно, главное, чтоб он в итоге поверил.

88) Предвидение - умение или дар?

Везде мелькает как дар.

Не только дар, но и умение тоже.

89) Кто ныне правит Этрейской Империей?

Арон Треон.

Можно сказать и так) А можно ещё припомнить почётную советницу)

90) Знают ли люди, что бессмертные ещё среди них?

Как минимум, на уровне преданий и легенд. Ну и император наверняка знает, что его советница долговато живет.

О, император знает. И даже не потому что присматривался к советнице, а просто ему об этом прямо сказали.

Но легенды легендами, да ведь в них ещё и верить надо. А для знания надо что-то поосновательней. Хотя отсутствие пруфов никого и никогда особо не останавливало от всяких утверждений о знании))

91) Все ли умеющие колдовать состоят в Гильдии магов?

Глядя на Тидор, который, по сути, находится под управлением былых отщепенцев-изгнанников и, соответственно, лишенный тесных контактов с иными Домами, да еще и заселенный скрытными параноиками, которые с детства обучаются работать с энергией и занимаются военной подготовкой... Сомневаюсь. Как сомневаюсь, что Арет либо не умеет колдовать, либо состоит в Гильдии. Все же Гильдия — это организация Имперского уровня, предполагающая членство и некие обязанности со стороны членов организации. И я не уверена, что свободолюбивый и самостоятельный Тидор стал бы прогибаться.

То, что "нет", - это верно. Можно было и просто вспомнить, что Инейлла говорила про драколинов лорду Вирион.

И мне тут подумалось, что надо как-нибудь при случае пройтись по Этрейской империи и по Гильдии магов. А то домыслы не совсем верные на счёт связи этих двух явлений. А про прогибания... ну, тот несчастный филиал, имеющийся на территории Тидора, на 95% состоит из тидорцев, так что там свой Вегас.

92) Кто основатель Гильдии?

Лиа Кейтер. Предположительно, бессмертная. Хотя в это мало, кто верит.

93) Все ли бессмертные являются образцом цивилизованности?

Нет. Есть еще и те, кто предпочел цивилизации слияние с природой. И не стал участвовать во всех войнах за территорию, доминирование и выживание.

94) Что бы ещё такого спросить?

Sirina: Думаю, простор еще не исчерпан)

Ещё через пару лет можно будет повторить с уже дополненным списком :D

GreenFox: Это были мысли вслух, автор?хД

Это когда остаётся минут двадцать до часа Ыкс, а ты такой: Блин, ну ведь почти сотня! Что? Что же ещё?! XD

Sirina: Вопрос к автору в довесок: А что за отношения у Инейллы с Великой Волшебницей? Это ведь с ней она обнималась, улетая из лагеря (и император рядышком стоял?). Это она – Лиа Кейтер (сравниваю с картинкой на странице про бессмертных... хотя там может быть «лесной дух»... да и что мешает бессмертной перекраситься и волосы завить)?

Великая волшебница не Лиа, а Эней (внезапна!) Кейтер. Ух, про неё можно целый отдельный роман писать, там будет много драмы, всякие интриги, несчастная любофф, постельная сцена и ещё больше драмы. Эней вообще человек довольно занятый и публичный, и в её жизни почти нет места (точнее времени) для неформального общения. Если же возможность всё-таки случается, она ею пользуется. И она пользовалась все те годы, когда добро-пати приключалась, так как поддерживала с ними связь и координировала их задачи и перемещения. Не сказать, что они за это время стали очень близки с Инейллой, но некоторая взаимная симпатия всё же случилась. У обеих есть общая черта - желание быть лучше, добрее, чем им полагается быть. И прощальные обнимашки от Эней скорее удивляли тем, что были произведены в присутствии другого официального лица (да, императорского)) и в не совсем приватной обстановке.

ЗЫ Так как тут периодически мелькал "суровый Тидор", я вдруг вспомнила один вопрос, который вылетел во время составления списка. Так что в догонку: Можно ли назвать тидорцев людьми привыкшими испытывать себя и преодолевать трудности? :)